

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB 14.01.2021 Numero di pubblicazione: HR02-1005074038

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti HUGO BOSS Ticino SA, Coldrerio

HUGO BOSS Ticino SA (HUGO BOSS Ticino SA) (HUGO BOSS Ticino Ltd) Via Sant'Apollonia 32 6877 Coldrerio

HUGO BOSS Ticino SA, in Coldrerio, CHE-105.974.045, società anonima (Nr. FUSC 241 del 10.12.2020, Pubbl. 1005044599). Nuove persone iscritte o modifiche: Bassino, Silvia, cittadina italiana, in Milano (IT), con procura collettiva a due [finora: in Appiano Gentile (IT)].

Registro giornaliero no 316 del 11.01.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 241, Data: 10.12.2020 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino